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Португалия. Отдых на побережье Алгарве и экскурсии (вылет из Риги)

9 дней
СЕЗОН 2017!
Отдых на море + экскурсии в Лиссабон, Севилью, Фаро, Лагош, на мыс Сагреш
	Даты тура (9 дней)
	Стоимость тура*

	
	с проживанием в отеле 3* по системе «Фортуна»
	с проживанием в отеле Turim Estrela do Vau Hotel 4*

	02.10.2017 - 10.10.2017
	329 €
	419 €

	09.10.2017 - 17.10.2017
	
	

	16.10.2017 - 24.10.2017
	
	

	23.10.2017 - 31.10.2017
	379 €
	469 €


*расчет производится в рублях по курсу на день оплаты

Дополнительно оплачивается туристическая услуга 30 рублей.

Заказать тур
Turim Estrela do Vau Hotel 4* - на территории отеля расположены: бассейн, ресторан, бар у бассейна с прохладительными напитками, тренажерный зал, мини-маркет, детский летний клуб, спа-центр «Welness», ресторан, бесплатный Wi-Fi в вестибюле отеля.

В отеле «Turim Estrela do Vau Hotel» просторные апартаменты с современной мебелью, кондиционером и телевизором. В номерах полностью оборудована мини-кухня, в которой установлен холодильник и микроволновая печь.  

ПРОГРАММА ТУРА
1 день
Отправление из Минска вечером (точное время смотрите на нашем сайте в разделе "Отправление туров" за 1-2 дня до поездки.) Транзит по территории Литвы, Латвии.

2 день
Встреча в рижском аэропорту. Авиа перелет Рига-Севилья (~5:00-8:35).

Обзорная экскурсия по Севилье. Экскурсия по Севилье - столице Андалуcии. Осмотр павильонов Иберо-американской выставки1929 года. Вы посетите крупнейший в мире готический собор и Королевский дворец Альказар. После экскурсия по самым красивым местам города Севилья: площадь Испании, парк Марии Луизы, Торре-дель-Oро, и типичный еврейский квартал Санта-Крус.

Отправление в отель Алгарве. Размещение, отдых.

Алгарве – это южное побережье Португалии, где находится самая Южная точка Европы. Великолепные пляжи с золотистым песком в обрамлении причудливых скал тянутся от мыса Сагреш до реки Гуадианы. Здесь возможно посетить крепости, построенные еще в арабский период, насладиться великолепной атлантической кухней и понять, что же это такое «неповторимый португальский характер».

Ночь в отеле.

3 день
Завтрак. Отдых на море. Ночь в отеле.

4 день
Завтрак. Отдых на море. Во второй половине дня экскурсия в самую южную точку Европы – мыс Сагреш (мыс. Св. Винсента) и городок Лагош.
Именно в Лагоше была основана Генрихом Мореплавателем знаменитая мореходная школа, отсюда отправлялись корабли в дальние страны. Мы увидим крепость и форт Лагоша, его старинные улочки, наполненные ароматом жаренной рыбы.  При желании можно посетить форт Bandeira (вход ~2€/чел) и рынок рабов, свидетельство печальной страницы истории.

Свободное время. Возвращение в отель.

5 день  
Завтрак. Отдых на море. Во второй половине дня отправление на экскурсию в крепость Силвеш.
Город, бывший крупным римским поселением и столицей арабской провинции Аль-Алгарб. В городе сохранилась крепость, построенная из красного песчаника. Узкие арабские улочки спускаются с холма к реке Араде и создают непередаваемое ощущение погружения в историю. По желанию   посещение крепости Силвеш (~2 €/чел.)

После посещения крепости мы направимся в самое известное место Алгарве, которое посещают все туристы, приезжающие сюда – систему гротов Понта да Пьедаде, где за миллионы и миллионы лет океанские волны вымыли причудливые пещеры и формы из золотистого прибрежного песчаника.  Осмотр гротов проводится с воды на лодках по желанию.

 Прогулка на корабликах по водным гротам на Понта да Пьедаде для желающих. Прогулка состоится только при наличии навигации (доп. плата на месте –15 €).

Свободное время. Возвращение в отель.

6 день
Завтрак. Свободный день или по желанию экскурсия в столицу Португалии Лиссабон (доп. плата 50 €).  

Лиссабон - один из старейших городов Европы. Его заложили еще древние финикийцы. С течением времени лицо города изменилось до неузнаваемости, на нем оставили шрамы все трагедии, которые пронеслись над Португалией, особенно землетрясение 1755 года. Только небольшой район Белень напоминает о былом величии прекраснейшей столицы Европы.  Мы увидим монастырь Жеронимуш и Башню Белень, памятники, которые внесены в список ЮНЕСКО. Площадь Империи и Монумент Первооткрывателям – как прекрасное дополнение к ансамблю района Белень. Монастырь Иеронимов (Жерониуш) и Беленьская башня - яркий пример необычного стиля «мануэлино», который встречается только в Португалии. В нем похоронен Васко де Гама и поэт Камоэнс, а также многие короли, начиная с Мануэля I. Рядом находится Дворец Президента, великолепная площадь Империи и памятник Первооткрывателям, довершающий великолепный ансамбль района. А также старейшая фабрика по изготовлению знаменитых «паштейш де Белень» - сладких пирожных, которые обязательно надо попробовать. В продолжение мы проедем по набережной реки Тежу до главной площади города – Площади Коммерции, увидим памятник королю Жозе Первому и великолепную триумфальную арку. Пройдем по улицам Байши – нижнего города, наиболее пострадавшего при землетрясении 1755 года и отстроенном по плану Маркиза Помбала. Увидим знаменитые площади Россиу, Фигейра и пройдем по улице Аугуста, где на одном из перекрестков открывается неповторимый вид на лифт Санта – Жушта.

Свободное время. Возвращение в отель.

7 день
Завтрак. Отдых на море. Во второй половине дня экскурсия в Фаро – столицу региона Алгарве.  

Фаро был основан финикийцами в пойме реки Формоза, и, как предполагают ученые, на этом месте был легендарный город Оссоноба. Мы увидим знаменитую церковь Кармо и часовню костей (вход ~1 €/чел), крепость Фаро и неповторимые пейзажи реки и можем попробовать алгарвийские сладости из инжира, миндаля и фасоли (алфароба). Свободное время. Возвращение в отель.

8 день
Завтрак. Отдых на море. Ночь в отеле.

9 день
Ранее освобождение номеров. Отправление в аэропорт. Авиа перелет Севилья-Рига (~9:30-15:00). Отправление в Минск. Прибытие поздно вечером/ночью.

Даты и цены:
02.10.2017 09.10.2017 16.10.2017:
Стоимость тура: 690 руб. 34 коп. (6 903 407 руб.)

23.10.2017:
Стоимость тура: 795 руб. 26 коп. (7 952 557 руб.)
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